Pozdravljen,	6. b, 22. 4. 2020

danes se bomo pripravljali na preverjanje in dogovorili za ocenjevanje znanja.

Preverjanje znanja (premi govor, glagol, samostalnik, števnik, osebni zaimek)
Tisti, ki se ne boste mogli udeležiti Zooma – reši kviz na naslednji povezavi: https://forms.gle/g2fbkLYnY2Rpgs2d8           in spodnje naloge.

1. Preberi spodnji odlomek in reši naloge.
Vetrov, ki pihajo po površju, pogosto ne moremo predvideti, obstajajo pa vetrovi, ki pihajo
vedno v isti smeri. Na območjih ob ekvatorju se zrak dviga in potuje proti severu. Spotoma se
ohladi in ponovno spusti proti površini Zemlje.

V zgornjem odlomku obkroži vse glagole.
Obkroži. Kateri trditvi o glagolih v zgornjem odlomku sta pravilni?
a) En glagol je v 1. osebi, ostali so v 3. osebi.
b) Vsi glagoli so v ednini.
c) Vsi glagoli so v 3. osebi.
d) Vsi glagoli so v sedanjiku.

2. Poved Na območjih se zrak dviga in potuje proti severu. preoblikuj tako, da bodo glagoli v prihodnjiku in v pretekliku. Napiši novi povedi.
Prihodnjik:.
Preteklik: 

3. Preberi spodnjo poved in reši naloge.
To zanimivo ime imajo, ker naj bi med velikimi potovanji z jadrnicami konje, ki so jih imeli s
sabo, metali v morje.
Poimenuj podčrtano besedo v povedi. _______
Na katero besedo v povedi se nanaša? ______
V katerem sklonu je podčrtana beseda? _______________
4. V spodnji povedi obkroži samostalnike.
Na območjih ob ekvatorju, kjer je toplo vse leto, se zrak dviga in potuje proti severu, kjer je
hladneje.

5. Samostalnike postavi v zahtevani sklon.
veter (rodilnik ednine): 
zemlja (mestnik ednine): 
dolina (tožilnik množine): 
6. Podčrtana samostalnika v spodnji povedi prepiši v preglednico in jima določi spol, sklon
in število.
Drugačni so vetrovi, ki jih čutimo na manjšem območju.
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7. V spodnjo poved vstavi ločila in veliko začetnico.
ob morju bo danes pihal okrepljen jugo je dejal vremenoslovec na televiziji

8. Poved iz prejšnje naloge spremeni v odvisni govor in jo zapiši na črto.
Vremenoslovec na televiziji je dejal, da bo danes ob morju pihal okrepljen jugo.
9. V spodnji povedi obkroži števnik, določi mu vrsto in ga zapiši z besedo.

Besedilo je bilo objavljeno avgusta 2012.
Vrsta števnika: ___________________
Zapis z besedo: ___________________

10. Poimenuj neosebno glagolsko obliko.
Jaz že ne grem gledat šest ur dolge predstave.    _______________________
Jutri sem moram učiti slovenščino. _____________________________
Pojdi se umit. _____________________________________________

11. Podčrtaj pravilni glagol.
Sneženi mož ne mora/ne more oživeti,ker je to mogoče samo v pravljicah.
Naslednje leto se bom moral/se bom mogel naučiti smučati.


[bookmark: _GoBack]Ker sta danes na urniku 2 uri, naslednjo uro odgovori na vprašanja v berilu v poglavju Pripoved je tudi tvoja – na prvih 5 vprašanj. Odgovore zapiši v zvezek.
